2022 年度 写真等の撮影・掲載についての承諾書

ガールスカウト群馬県連盟では、発行物(機関紙「ハーモニー」、パンフレット等)や公式ウェブ(ホームページおよび SNS)、掲示・展示物(パネル、イベント等)に掲載する、写真および動画(以下「写真等」とする)を、年間を通して撮影しております。

つきましては、写真等の撮影および群馬県連盟等の広報媒体(発行物、公式ウェブ、掲示・展示物)への掲載について、下記枠内に、**承諾の有無を〇で囲み**、ご署名および必要事項のご記入と捺印をお願いいたします。

なお、今回いただいた個人情報については、個人情報保護法の精神にのっとり厳正に管理 し、当連盟の活動に必要な範囲にのみ利用いたします。

(一社)ガールスカウト群馬県連盟 御中

当連盟における写真等の撮影および広報媒体(発行物、公式ウェブ、掲示・展示物)への 掲載を

[承諾する ・ 承諾しない]

※当連盟が撮影した画像、広報媒体に使用した画像等は日本連盟及び他の都道府県連盟 または地区・団の広報印刷物およびホームページ・SNS 等で使用される場合があります。

		2022	年	月	E
第					
部門	会員番号				
会員氏名(成人の場合は署名)					
保護者署名 (会員が未成年の場合のみ記入)_					
ご連絡先(雷話番号)					

2022 年度 写真等の撮影・掲載についての承諾書

ガールスカウト群馬県連盟では、発行物(機関紙「ハーモニー」、パンフレット等)や公式ウェブ(ホームページおよび SNS)、掲示・展示物(パネル、イベント等)に掲載する、写真および動画(以下「写真等」とする)を、年間を通して撮影しております。

つきましては、写真等の撮影および群馬県連盟等の広報媒体(発行物、公式ウェブ、掲示・展示物)への掲載について、下記枠内に、**承諾の有無を〇で囲み**、ご署名および必要事項のご記入と捺印をお願いいたします。

なお、今回いただいた個人情報については、個人情報保護法の精神にのっとり厳正に管理 し、当連盟の活動に必要な範囲にのみ利用いたします。

(一社)ガールスカウト群馬県連盟 御中

当連盟における写真等の撮影および広報媒体(発行物、公式ウェブ、掲示・展示物)への 掲載を

〔承諾する・承諾しない〕

※当連盟が撮影した画像、広報媒体に使用した画像等は日本連盟及び他の都道府県連盟 または地区・団の広報印刷物およびホームページ・SNS 等で使用される場合があります。

		2022	年	月	E
第					
部門	会員番号		_		
会員氏名(成人の場合は署名)					
保護者署名 (会員が未成年の場合のみ記入)_					
ご連絡先(電話番号)					